

星期四



憑信心

「倪弟兄、黃姊妹是一對主內年輕夫妻，父母是全職傳道人。請為他們的初生女兒禱告。黃姊妹懷孕二胎，在孕期六個月時，因感冒和不當用藥，醫生當時認為腹中胎兒不宜留存，建議引產。他們夫妻因信靠上帝，願意同心交託主，盡諸般的義，憑信心要生下來。新生兒上週五生下來，心臟方面不甚理想。目前在兒童醫院監護診療，實際的情況尚未明，醫院通知需要家屬商量並做出決定。請弟兄姊妹們代禱紀念，求主加增他們信心，斥責魔鬼撒旦離開，相信凡事都有神的美意，榮耀見證主名。」

(關心人)

✘ 為倪弟兄一家禱告，求主賜福他的小女兒，心臟得到主的醫治，健康平安臨到她，願他們經歷上帝恩典，蒙主賜福。

「套餐」成「套路」

很多手機用戶反映，常接到電信運營商的電話，贈送流量包、介紹新套餐。不接或掛斷後，還會反覆撥打，給生活和工作帶來麻煩，構成「電話騷擾」。單就「套餐」本身來說，往往也不乏「套路」，用戶一不小心就會入「坑」。比如說是不限量套餐，實為「達量限速套餐」；說是免費贈送，幾個月後在使用者不知情下，開始自動續訂收費。類似「套路」讓人防不勝防，也損害著商業誠信。雖然電信運營商在新一輪提速降費後，企業收入、利潤都會有一些壓力。但畢竟，用戶和市場才是企業發展的根本。

《人民日報》2018/8/11

✘ 求主保守電訊企業競爭力，不能靠與改革方向、與群眾意願相背離的經營策略，要靠實打實的企業創新、加優質的資訊服務來爭取客戶。

星期五



過的很壓抑

「我媽媽現在只要談到我的男朋友，就表現得很極端。舉個例子，我和男朋友出去看電影，晚上她就會不停的打電話，表現得很焦躁。父親沒有和我們住在一起，我和媽媽同住。我喜歡一個男生，很想和他在一起，但媽媽覺得他不好，工作不好、人品不好。我想結婚，她就以死威脅，斷絕母女關係，家裡面所有的東西都不留給我。我們都是基督徒，她就在主面前跪著禱告，哭著對主說。每當看到她這樣，我就很難過。我和她過得很壓抑，不知道怎麼辦？」

(藍星姊妹)

✘ 為藍星姊妹與母親的相處禱告，特別為姊妹面對媽媽反對她的男朋友禱告，願她們都能放下偏見感受，好好在主前坦誠溝通，求主給她們亮明白主的旨意如何。

聖經翻譯

許多的中國少數民族裡，只有少數幾個民族有他們自己民族的文字，所以當宣教士進入民族中，為該民族語言創造文字，並且將聖經翻譯成該民族的文字，甚至印刷成聖經，宣教士還需要努力教導該民族學會文字，才能從聖經中得著當中的教誨。比起以前譯經事工，因為現代電腦科技發達，借助電腦的程式，可以更高效率的完成聖經的翻譯，只是還有漫長的年日來幫助族群學習新創造的文字。現代從事譯經服侍，都會把聖經錄音，使族群能聽到自己母語的聖經。



✘ 在禱告中記念勞苦艱辛的翻譯聖經宣教士，求主使用他們諸般的智慧，多方面把神的話語教導他們所愛和服侍的對象，並且吸引更多人認識救贖之子耶穌基督。

星期六



關係改善

「家庭困擾著我媽，以及後來的我。我媽 52 歲，信主廿多年，一直過不了我爸這關。我爸沒不良嗜好，對外人特別好，對家人特別苛刻。我媽常被罵，三餐做不好會被罵。爸走極端，肉、蛋、奶都不吃，看到媽媽吃就詛咒，讓媽媽長期貧血體弱。家裡有客人、鄰居或親戚，他會很客氣，人走後就會罵我媽。媽媽有時回他一句，就會被他狠狠的罵很久很難聽的話。小時候不懂，只知道他經常打我、弟弟和媽媽，經常摔碗摔盤子，從不擔起家庭、父親、丈夫的責任。心裡的世界狹小，媽媽飽受精神的摧殘。」

(聽眾「擔心人」)

✘ 求主保守「擔心人」的家庭，父親能悔改接受主，明白家人的感受和傷害，願意重新作個愛妻子兒女的好父親。

廣播事工

1. 廣播回應：本會無論在得時或不得時，都繼續藉廣播及不同的新媒體平台，傳揚神純全不變的道。七月份，不論是網站廣播點擊下載收聽，「同行頻道」(串流廣播)的收聽時數，以致各平台的使用人次，均創下本年度的新高！為此，我們不但感謝主，更祈求天父在特別時刻，加倍使用本會的廣播，賜福神州大地上的教會和百姓。
2. 良友台慶：2018 年既是本會的 60 周年，也是本會良友電台的 69 周年。在 7 月 29 日台慶當天，我們在晚上 6 時除了一小時的台慶感恩崇拜外，在晚上 7 時，還有一小時的現場廣播，接聽來自各省市的聽眾電話，他們的踴躍和熱情，使我們感動不已！電台的同工們都定意繼續藉廣播與聽眾「知音，牽手，同行」。

中國新聞及代禱資料

2018 年 9 月



主內代禱勇士：平安！

九月是香港新學年的開始。面對新的一個學年，莘莘學子充滿期盼。對神的兒女來說，我們每天是否也有新的期許？在現今的環境中，關心中國的眾夥伴有新的路標嗎？

路加醫生記載孩童耶穌的結語是「耶穌的智慧和身量，並神和人喜愛他的心，都一齊增長。」(路 2:52) 這句話的精髓是我們成長的指標嗎？「我們的智慧和年歲，並神和人喜愛我們的心，都一齊增長。」這樣的生命，何等的美，是我對莘莘學子的祝願！但，這是你和我的期許嗎？

生命內涵的增長是需要下工夫，是需要「讓座」的。使徒保羅勉勵神的兒女，「不要效法這個世界，只要心意更新而變化，叫你們察驗何為神的善良、純全、可喜悅的旨意。」(羅 12:2) 察驗是需要時間及空間，讓我們更多靜候主前。此外，心思意念影響我們行事為人，若每天定意轉向神，生命寶座由祂坐上，相信我們會經歷到生命持續更新、增長的美好！但，我們嚮往嗎？

靠自力下工夫，成長難以持續，也不合因信稱義之理。先知耶利米說：「我們不至消滅，是出於耶和華諸般的慈愛；是因他的憐憫不致斷絕。每早晨，這都是新的；你的誠實極其廣大！」(哀 3:22-23) 「出於」表明神主動傳達，每天祂有新的慈愛和憐憫，由祂導引，順從祂力，成長才會紮實又長久！但，我們渴望嗎？

新學年，每天新；期許齊增長，嚮往常更新，渴望主導引！今天客觀及主觀的環境不斷在變動，基於使命負擔的不變，關心中國的眾夥伴，深信路標仍在我們的心中。面對明天，更多屈膝的服侍，靠主不喪膽，前行仍有力。

主僕

姚陳惠芬
人事主任

主編：湯鎮華 執行編輯：徐苑蒂

遠東廣播有限公司

地址：九龍新蒲崗大有街 1 號勤達中心 10 樓

電話：(852) 3717 1818 網址：www.febchk.org

星期日



人生遭遇

「我感覺神可能因為我未學會所學的功課，使我繼續待在原來的單位無法調動工作，接下來的一年，我或許仍要繼續兩地分居，無法安家落戶。我心中很難受，極度抑鬱，我實在不想這樣持續下去。我一生盡都失敗，獨自掙扎，丈夫讓我痛苦壓抑。我眾多的人生理想盡都失落，我所想要的幸福連基本的也沒。最不願的人生遭遇都臨到我，我很憂傷憤怒，我甚麼也做不了。求上帝給我力量。今天不住地向祂傾訴，因為我很灰心憂鬱下沉。我很失落。」

(一姊妹)

✎ 願主保守姊妹在工作調動上能讓她可以安家落戶，與家人相聚，她的難處求主幫助，她憂傷的心靈，求主醫治，使她在主裡得著滿足，生活得到安穩與支持。

無主胚胎

世界首例試管嬰兒今年步入不惑之年，短短幾十年，全球借助試管嬰兒技術出生的人口已超 800 萬。中國試管嬰兒 30 年：無主胚胎庫存近滿。不忍扔不敢扔，胚胎何去何從？北京協和醫院內分泌與生殖婦科主任郁琦在採訪時，表達心中的憂慮：「根本擱不下保存胚胎的液氮罐。這以後該怎麼辦？」「國內幾乎沒有醫院真正扔掉胚胎……」從醫生角度來講，這些胚胎具有成為人類生命體的潛在可能性，如果銷毀，心理上也很抵觸。」因而在是否棄置它們的問題上，常常會避免做出決定。胚胎去留還涉及許多倫理問題。《科技日報》2018/8/14

✎ 求主感動醫生們審慎對待胚胎的生命屬性以及胚胎的產生與使用，求主幫助他們制訂完善統一的合同範本，並為應對潛在糾紛禱告。

星期一



家庭困擾

「我是 17 歲的高中女生，從小隨母親接觸基督教，追隨這個信仰。我正處於校園與社會交接期，所遇到的事，我思考卻不得所以然。首先是動力與自制力的問題。整整一年間裡，我處於一個頹然期，明知道需要做甚麼，卻總完成不了，不是能力上，是心理上，整天頹廢不已，非常被動。每天活的如此艱辛、掙扎，沒有目標與規律，到底為了甚麼？尋找人生意義。我思考著，我不想要世界選擇我，我想要自己選擇世界。是的，我很自傲，確切說，是自大？是清高？我感覺是，也許還有年少輕狂。」

(聽眾素姊妹)

✎ 為素姊妹禱告，感恩她知道自己的狀況，求主幫助她度過青春成長期，看自己看得合乎中道，好好調整心態，面對人生。

海洋微塑膠

海洋局長：現在連深海 4,500 米的生物體內都發現有微塑膠，塑膠垃圾在海洋中逐步破碎，形成了大量直徑小於五毫米的塑膠顆粒。這種被科學家稱為「海洋中的 PM2.5」微塑膠，近年來成為不容忽視的污染物。也就是說微塑膠在海洋存在範圍之廣，或許超出我們的想像。從聯合國環境署的調查結果看，對於單次使用塑膠袋的禁用政策，是一種行之有效的解決方案。長期來說，上游的需求減少是有效的方式。治理微塑膠污染需要建立一個新的具有法律約束力的框架，從全球的角度應對問題。

《中國新聞網》2018/8/14

✎ 當前極待推動國際社會協調一致的研究計畫和行動，制定各類政策法規和技術等堵截和消滅塑膠垃圾進入海洋的途徑，求主使專家們有智慧解決海洋垃圾問題。

星期二



唱譜恩賜

「我從來不會唱譜，上音樂課，老師教打節拍，我就因為打錯被老師責罵過。有次找工作，應聘幼稚園教師，電話裡頭問我：『你會唱歌譜嗎？』我問：『甚麼是歌譜？』這種不會唱歌譜的尷尬，在認識主耶穌之後就改變了。教會兄姊教我唱詩歌，還送我歌譜歌書。看著那幾個調來調去的數字，心裡十分納悶，我不會唱譜，怎麼學唱歌呢？就禱告說：主啊，我想學唱歌讚美祢，祢能幫助我嗎？我就試著數手指對照歌譜慢慢地學，漸漸地不用數手指也能唱出簡單的歌譜，如今我基本上能自己唱譜學新歌了！」

(林姊妹)

✎ 感謝主垂聽姊妹的禱告，給她唱譜的恩賜，上帝真是無所不能的，我們要歸榮耀與祂！

外籍模特

國內首份外籍模特調查報告顯示，全國共有外模約一萬人，平均年齡 18 歲，日薪過萬，多為兼職。調查顯示，在近萬名外模隊伍中，3,000 人手持工作簽證、有經紀公司，剩餘 7,000 人主要是留學生、在華外國人等業餘模特。專業模特工作簽證 90 天，通常如候鳥般短暫停留後回國。尤其每年 7-9 月，大批外模到中國，這時正是雙 11、聖誕季和「黑五」電商備貨攝影的高峰期。女性外模市場最大，男模十分稀缺，1/3 模特每天都有訂單，1/3 幹一天休一天。報告稱，外模時薪達 1000-3000 元，一天工作八小時左右。不少模特三個月回國就足以買套房。

《人民網》2018/8/15

✎ 為外籍模特兒行業禱告，願他們能有正途單位安排他們的工作，避免不法之徒利用這個商機誘騙留學生。

星期三



跌跌撞撞

「我是 2012 年信主的，跌跌撞撞地信主也已經六年了。我的情況有點特殊。第一：我信耶穌，我妻子信『三贖基督』20 年了。經常勸妻子讀聖經，沒作用。第二：我想在我家附近傳福音，但現在只是偶爾在街市上發發福音單張，不能實現向主許願的那樣傳遍周圍的幾個村莊。第三：在工作上突破不了面對客戶時的恐懼，壓力很大。通過以上的情況，總感覺自己很失敗，好像甚麼都不好。精神狀態很不好。」

(王弟兄)

✎ 為王弟兄的家庭禱告，盼望他的妻子能回轉，歸到主面前來，離棄「三贖基督」異端的捆綁，弟兄在傳福音上能得到主開通道路，面對工作壓力有主同在，除去心理障礙助他重建自信。

深山老師

這所大山深處的教學點，羅光祥老師桌上，優美的楷體字令人嘆服。雖然現在只有兩名學生，他仍堅持備課、寫教案，教學模式絲毫不落後，還開設一些戶外實踐課程。江西省教育局書記這樣評價羅老師：即使沒有桃李滿天下，也已經小草漫山野。幾十年來，學生成百上千，當一線教師的不下百個，也包括他的一雙兒女。訪談中，震撼人心的話縈繞耳際：「教書本身就是一種孤獨的修行。」兩個學生，正好可以精細教育。我是本地人，如果都不願回到這所學校，又有甚麼理由要求別人來教？我們經常教育學生要愛自己的家鄉、祖國，自己要做出榜樣。

《光明日報》2018/8/15

✎ 求主記念羅老師的崇高信念、情操，以學識、仁愛堅守在最平凡的崗位上，作育英才。